## DRINKS.

## Tenuta Guistini Patù IGT 2019 75cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

## Zusatzinformation

_	
Artikelnummer	409011
Alkoholgehalt	14.5%
Flascheninhalt	75cl
Herkunftsland	Italien
Region	Apulien
Abfüller	Tenuta Guistini, Via Salvador Allende, San Giorgio Jonico (TA) Italia
Marke	Tenuta Giustini
Тур	Rotwein
Allergene	Enthält: Sulfite
Degustationsnotiz	Im Glas ein dunkle Rubin Rot.
	Aromen von dunklen und reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem typisch würzigen Abgang.
	reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem
Verkehrsbezeichnung Details	reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem typisch würzigen Abgang.
	reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem typisch würzigen Abgang. Rotwein
Details	reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem typisch würzigen Abgang. Rotwein
Details Etikette	reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem typisch würzigen Abgang.  Rotwein  Primitivo  grafisch
Details  Etikette  Bio	reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem typisch würzigen Abgang.  Rotwein  Primitivo  grafisch  Keine Angaben
Details  Etikette  Bio  Vegan	reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem typisch würzigen Abgang.  Rotwein  Primitivo  grafisch  Keine Angaben  Keine Angaben
Details Etikette Bio Vegan Kosher	reifen Beeren. Am Gaumen fruchtig und süss mit einem typisch würzigen Abgang.  Rotwein  Primitivo  grafisch  Keine Angaben  Keine Angaben  Keine Angaben



Jahrgang	2019
Passend zu	Mediterrane Küche

## **Beschreibung**

Apulien, eine Region im südlichen Teil Italiens - dem Stiefel Absatz, gilt als hervorragendes Weinanbaugebiet, besonders für autochthone Rotweine. Die Landschaft besteht aus Hochebenen und Flachland, mit Böden aus einer Mischung von Ton, Sand und fossilen Muscheln. Es herrscht ein heisses Klima mit wenig Niederschlag aber mit teils kräftigen Meeresbrisen. Die Rebsorte Primitivo ist die erste Sorte aus Apulien, welche überregional verkauft wurde und damit die Region für Weine bekannt gemacht hat. Die Familie um Giuseppe Papadopoli ist in den Weinbergen von San Giorgio gross geworden und hat sich dadurch viel Wissen rund um den Weinanbau angeeignet. 2006 ging endlich der Traum des eigenen Weinguts in Erfüllung und der erste produzierte Wein bekam den Namen Vecchio Sogno, was so viel bedeutet wie "alter Traum". Ein weiterer Primitivo der Winzerei ist der Patù Salento, mit seinen handgelesenen Trauben und den typischen Primitivo Aromen ein idealer Begleiter zu südländischen Speisen.